

## ИНФЛАМАФЕРТИН – РЕАЛИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

**И**нфламафертин – оригинальный препарат, не имеющий аналогов в зарубежной фармакопее. **Инфламафертин** относится к группе лекарственных средств с новыми фармакологическими субстанциями. Его получают из плаценты крупного рогатого скота. Препарат содержит нативные аминокислоты, низко- и высокомолекулярные пептиды, которые получают путем ограниченного протеолиза высокомолекулярных белков плаценты крупного рогатого скота в первую половину беременности. Механизм действия **Инфламафертина** связан с ускорением протекания фаз воспалительного процесса, стимуляцией функциональной активности гуморального звена иммунитета и некоторых факторов естественной резистентности организма. Препарат оказывает корригирующее действие на антителопродуктивность и стимулирует микроцидную активность нейтрофилов периферической крови при вторичном иммунодефиците, обусловленном острым и хроническим воспалительным процессом.

Препарат предназначен для лечения хронических воспалительных заболеваний половых органов (сальпингита, оофорита, параметрита), патологий, связанных с абортми, осложнениями после родов, перенесенными инфекциями, пельвиоперитонитами, а также для профилактики и терапии спаечного процесса после операций на органах малого таза.

Многолетние клинические наблюдения показали, что эти нозологические формы зачастую являются причиной женского бесплодия (в Украине бесплоден каждый 5-й брак, в 55% случаев причина в женщине). Кроме того, у 26,6% женщин с хроническим поражением репродуктивной системы четко установлены изменения иммунного статуса.

Ведущими специалистами Киевской медицинской академии последипломного образования им. П.Л. Шупика и Научно-исследовательского института педиатрии, акушерства и гинекологии были проведены открытые исследования (II фаза клинических испытаний)

препарата **Инфламафертин** в условиях базовых клиник.

Всего было обследовано 95 женщин. Целями проведенных исследований были оценка противовоспалительного действия **Инфламафертина** у больных с хроническими воспалительными процессами и у женщин с бесплодием воспалительного генеза; определение переносимости **Инфламафертина** на основании данных клинико-лабораторных обследований; сравнительная оценка эффективности и переносимости препарата.

Диагностику проводили на основании комплексного клинического исследования, в которое включались женщины от 20 до 40 лет. Одновременно все больные получали комплексную терапию (антибактериальную, антигистаминную, антикандидозную, седативную, витаминотерапию, иммуностимулирующую и местное лечение). Препарат назначался внутримышечно по 2 мл 1 раз в день ежедневно в течение 10 дней (или через день).

У этой категории пациентов иммунологические нарушения подтверждались существенным различием в показателях специфического и неспецифического иммунитета (IgM, IgG и лизоцима в сыворотке крови), что создает условия для персистенции инфекции.

После окончания лечения отмечалась положительная динамика клинико-лабораторных показателей (исчезли боли внизу живота в состоянии покоя и при половом контакте, резко уменьшились боли при вагинальном обследовании, перестали беспокоить выделения из влагалища, нормализовался ОМЦ, стабилизировались показатели крови и биоценоза гениталий).

Все пациентки отмечают хорошую переносимость препарата и выраженную эффективность лечения.

Часто причиной нарушения трудоспособности и репродуктивной функции женщин может быть сочетание генитального эндометриоза (ГЭ) с хроническими воспалительными процессами, что является причиной женского бесплодия в 30% случаев и еще в 30% –

самопроизвольных абортов. Поэтому, кроме патогенетической терапии, в схеме лечения ГЭ необходимо включать противовоспалительные препараты, которые позволяют угнетать воспалительную реакцию в среде ГЭ и окружающих его тканей. Это проявляется в виде инфилтративных рубцово-спаечных изменений, которые формируются в результате локального воздействия БАВ. При сочетании ГЭ и ХВЗ рекомендовано назначение **Инфламафертина** по 2,0 мл внутримышечно через день в течение 7–10 дней.

Эффективным методом лечения воспалительных процессов гениталий является использование полиэнзимных препаратов, таких как вобензим. Включение его в схемы лечения **Инфламафертином**, кроме улучшения общего состояния больных и параклинических показателей, позволяет сократить пребывание пациентов в стационаре на 4–5 дней.

Анализ данных литературы и клинических исследований позволяет утверждать, что **Инфламафертин** оказывает выраженное противовоспалительное действие и терапевтический эффект при лечении хронических воспалительных заболеваний гениталий у женщин. Применение **Инфламафертина** в комплексном противовоспалительном лечении хронических сальпингоофоритов способствует нормализации показателей гуморального и местного иммунитета. Использование **Инфламафертина** для лечения женщин с хроническими воспалительными процессами внутренних половых органов целесообразно, поскольку позволяет, наряду со стойким улучшением общего состояния больных и параклинических показателей, достичь уменьшения медикаментозной нагрузки (прежде всего антибиотиков) на организм женщины.

За дополнительной информацией  
обращаться по тел.:  
(044) 559-70-30

Материалы предоставлены  
Научно-производственным  
предприятием "НИР"

Редакция журнала «Ліки України» искренне поздравляет коллектив НПП "НИР" с высокой международной наградой – премией EMRC **"EuroMarket Award"**, которая 15 октября 2003 г. была вручена директору предприятия В.Я. Найштетику в Ливадийском Дворце (г. Ялта).

EMRC (European Marketing Research Center) – это международная ассоциация, учрежденная Бельгийским Королевским Декретом ("Moniteur beige" от 13 августа 1992 г.), базирующаяся в Брюсселе. EMRC является катализатором развития экономических и торговых связей между компаниями и бизнесменами из ЕС и стран, в него не входящих.

Учрежденная Центром премия **"ЕвроМаркет"** вручается дважды в год в Брюсселе в торжественной обстановке и при-

сутствии многочисленных официальных лиц. Этой премии удостоиваются предприятия, фирмы, банки, ассоциации различных стран, которые добились особых успехов в своей деятельности. Стать лауреатом премии **"ЕвроМаркет"** непросто. Специальный Комитет по премиям, в который входят опытные специалисты в области маркетинга и бизнеса, тщательно отбирает кандидатов, которые должны соответствовать самым строгим требованиям.

**Можно сказать, что присуждение премии "ЕвроМаркет" – это высокая оценка заслуг и достижений ее лауреатов со стороны международного сообщества.**